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 بارم سؤالات ردیف

 با انتخاب مورد درست از داخل پرانتز در هر مورد عبارت درستی را به دست آورید . 1

 افزایش ( می یابد . –جدول دوره ای با افزایش عدد اتمی خصلت فلزی   ) کاهش    2و 1در گروه  –آ 

 بیشتر ( است . –) کمتر   14H6Cاز نقطه جوش آلکان   20H9Cنقطه جوش آلکان  –ب 

دما ( جاری  –ژی گرمایی دما ( دانست که به دلیل تفاوت در )  انر –گرما را می توان هم ارز با آن مقدار ) انرژی گرمایی  –پ 

 می شود .

 کمتر ( است. –) بیشتر  C=Oاز آنتالپی پیوند   C-Oآنتالپی پیوند  –ت 

 سیلیسیم ( رسانای جریان برق است و در اثر ضربه خرد می شود . –قلع )  –ث 

(    5O2Nمصرف  – 2Oسرعت متوسط واکنش با سرعت متوسط )تولید     g2+O(g)  2NO4 →  (g) 5O2N2)(  درواکنش–ج 

 برابر است .

 پنهان ( ردپای غذا است . –تولید کربن دی اکسید چهره ) آشکار  –چ 

 به سرعت ( تجزیه می شود . –در دمای اتاق  ) به کندی  KIمحلول هیدروژن پراکسید با افزودن مقداری –ح 

 پلی استر (  است که نسبت به فولاد هم جرمش پنج برابر مقاوم تر است . –کولار  یک   ) پلی آمید  –خ 

5/2 

( در جدول  114 – 71 – 99مقادیر شعاع اتمی ) ) هالوژن ها ( جدول دوره ای هستند،  17متعلق به گروه   Cو Bو Aعناصر  2

 بنویسید. دلیل انتخاب خود راقرار دهید . و 

𝟑𝟓𝑪 𝟏𝟕𝑩 𝟗𝑨 نماد شیمیایی 

 ( pmشعاع اتمی )    
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید ؟ 3

را  روی و مسکه به طور طبیعی پیش می رود ، واکنش پذیری   Cu 2)3Zn(NO  →  2)3Zn + Cu (NO+با توجه واکنش  –آ

 با هم مقایسه کنید ؟

 چرا جایگزینی نفت با زغال سنگ سبب تشدید اثر گلخانه ای می شود ؟ -ب

 برای شناسایی آلکن از آلکان چه روشی را پیشنهاد می کنید ؟ –پ 

 را رسم کنید ؟ 3Fe 26+آرایش الکترونی یون  –ت 
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 جاهای خالی عبارت های زیر را با انتخاب کلمه مناسب از داخل کادر کامل کنید . )   چند واژه اضافی هست ( 4

 -     OH11H5C  – HO9H4C   –کاهش مصرف انرژی –برابر –رادیکال ها  –کاهش –افزایش–فرمیک اسید  –استیک اسید

 کاهش زباله وپسماند -بیشتر -  بنزوییک اسید
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 یک نمونه از نگهدارنده ها.................. است که در تمشک وتوت فرنگی وجود دارد . –آ 

زمان گاز  –.........شیب نمودار غلظت  NO زمان گاز  –شیب نمودار غلظت  2NO2   →  (g)2NO (g) +O2(g) در واکنش –ب

2NO . است 

 در الکل های یک عاملی زنجیری سیر شده با افزایش  طول زنجیر کربنی  انحلال پذیری در آب ............ می یابد . – پ

 . از سرعت تجزیه پلی پروپن  ...........است  سلولزسرعت تجزیه  – ت

 استفاده از غذا های بومی وفصلی یکی از الگو های کاهش ردپای غذا که مطابق با اصل شیمی سبز .......... است . –ث

 ............. است................... .فرمول الکل سازنده  آن ........... نام اسید سازنده استر   – ج

5 

=? H  ∆     (g) +4HF(g) 42CF   →  (g) 2(g) + 6F 4H2C 

  ؟واکنش داخل کادر را به دست آورید ∆ Hبا توجه به واکنش های داده شده مقدار آنتالپی یا 

 
 

                                                                                          KJ  52H= +  ∆            (g) 4H2C   →  (g) 22C (s) +2H  (1 

                                                                                         KJ 537-H=  ∆              2HF (g)  →   (g) 2(g) + F 2H   (2 

                                                                                  KJ 680-H=  ∆                      (g) 4CF  →   (g) 2C (s)  +2F)  3     

2 

 زیر را محاسبه کنید ؟فرآیند  ∆  Hبا استفاده از مقادیر آنتالپی پیوند داده شده ، گرمای واکنش یا  6

                                         

H-H C-C C=C C-H پیوند 

436 348 614 415 (KJ/mol ) ∆𝑯 

 

 نمودار آنتالپی این واکنش را رسم کنید ؟
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        و به سوالات پاسخ دهید ؟ ،معادله واکنش های زیر را کامل کنید  7

                                                                            .        ……..… →  =CHCl2n CH) 1 

                                         O2H………………….+      
𝑯𝟐𝑺𝑶𝟒
→      OH5H2COOH + C-2)2CH(– 3CH) 2 

  ؟  را بنویسید  2نام فرآورده  آلی واکنش  –آ 

 بنویسید ؟  1یک کاربرد برای فرآورده واکنش  –ب 

1 

 2شماره با توجه به ساختار های رسم شده به سؤالات پاسخ دهید ؟                                        8

 2شماره                                                                   1شماره   1        

 درهر ترکیب را بنویسید ؟                   2و1نام گروه های عاملی –آ 

 

    را بنویسید ؟   1  فرمول مولکولی ترکیب شماره –ب 

 آب دوست است یا چربی دوست ؟  چرا ؟    2ترکیب شماره   -پ 
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                     =?     H   ∆                (g)3CH-3CH  →  H (g)-(g) +H 2=CH  2CH  
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 باتوجه به ساختارهای داده شده  کدامیک استحکام بیشتری دارد ؟ چرا ؟  9

 کدام شفاف وانعطاف پذیر است ؟

 نیروی بین مولکولی در هر دو ساختار را مشخص کنید؟نوع 

 

 1شماره                                        2شماره                                                                                       

1 

    1  ((𝒔)گرافیتKJ393/5(g) + 2CO     →    (g) 2O+    𝑪با توجه به واکنش های زیر به سؤالات مطرح شده پاسخ دهید ؟         10

  2 ( (𝒔)الماسKJ 395/4(g) + 2CO   →    (g) 2O+     𝑪آیا گرمای آزاد شده از دو واکنش یکسان است ؟ چرا ؟                  –آ 

 گرافیت پایدارتر است یا الماس ؟ چرا ؟    –ب 

 (                                                                           C= 12 g/molگرم الماس چند کیلو ژول گرما آزاد می شود؟   )          6/3  از سوختن  –پ

5/1 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید ؟ 11

     3CH-2CH –) 5H2CH(C-2CH-)3CH(CH-3CHتر کیب مقابل را به روش آیوپاک نام گذاری کنید ؟          –آ

 چرا استفاده زیاد از شوینده ها در شستن لباس ها سبب پوسیده شدن سریع تر آن ها می شود ؟–ب  

 

  ساختار اسید والکل سازنده پلی استر زیر را رسم کنید ؟ -پ

 

 

 

2 

12  

تولید می شود ؟ بازده  STP %  مصرف شود. چندلیتر گاز در شرایط  80گرم آلومینیم با خلوص  54هر گاه مطابق واکنش زیر 

                                                    درصد است  .                                                                                                                   90درصدی واکنش 

                                         (g)                        Al=27g/mol 2(aq)  +3H 32AlCl   →   2Al (s) +6HCl  (aq) 
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𝒎𝒐𝒍ثانیه چند  200تا 0با توجه به نمودار داده شده ، سرعت متوسط واکنش در بازه زمانی  13

𝒍.𝒎𝒊𝒏
 است ؟   
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 20 موفق باشید 

 
 

)(g 2(g) +O24NO  → (g) 5O22N   
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